
 

 

ΘΕΜΑ: Ένταξη του ΓΕΛ Βάρης στο Άτυπο Δίκτυο (Φιλοζωικών) Σχολείων της Π.Φ.Π.Ο 

 

Αγαπητοί γονείς/ κηδεμόνες των μαθητών/τριών μας, 

 

Μετά από πολλά χρόνια ενεργού δράσης στην προστασία των ζώων, στην επιμόρφωση 

εκπαιδευτικών σχετικά με την ευζωία των ζώων και στην ευαισθητοποίηση των 

μαθητών/μαθητριών των σχολείων για το ίδιο θέμα, η Πανελλαδική Φιλοζωική & 

Περιβαλλοντική Ομοσπονδία προχωρεί στην ίδρυση ενός άτυπου (για την ώρα) 

πανελλαδικού δικτύου φιλοζωικών σχολείων, στη βάση του εγκεκριμένου από το 

Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΙΕΠ) προγράμματος με τον ίδιο τίτλο: «Προστασία και 

Φροντίδα Ζώων Συντροφιάς». 

Η φιλοζωία αναπτύσσεται με γοργούς ρυθμούς στην Ελληνική κοινωνία, η νομοθεσία 

σταδιακά βελτιώνεται, αφήνοντας πολλά ακόμη περιθώρια βελτίωσης, τα παιδιά και οι 

έφηβοι ευαισθητοποιούνται και η ανάγκη δικτύωσης για μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα 

στη δράση, είναι πλέον επιτακτική. 

Στο πλαίσιο αυτό, το Άτυπο Δίκτυο (Φιλοζωικών) Σχολείων της Π.Φ.Π.Ο., έχει τους 

παρακάτω στόχους (ενδεικτικά): 

• Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των μαθητών, γονέων και εν γένει της κοινωνίας, για  

  τα δικαιώματα των ζώων και ιδιαίτερα των κατοικίδιων-οικόσιτων ζώων. 

• Φροντίδα, υιοθεσία και προστασία εγκαταλειμμένων και αδέσποτων ζώων συντροφιάς. 

• Συμβολή των μαθητών/μαθητριών στον αγώνα της ΠΦΠΟ για την ευζωία των ζώων.  

• Διασύνδεση της διδασκαλίας σχολικών μαθημάτων και κοινωνικής δράσης. 

• Καλλιέργεια της συνεργατικής κουλτούρας μεταξύ σχολείων. 

• Άνοιγμα των σχολείων σε συνεργασία με ζωοφιλικούς φορείς. 

 

Στο δίκτυο αυτό γίνονται δεκτά σχολεία κάθε βαθμίδας και τύπου από όλη την Ελλάδα, 

ενώ δεν αναλαμβάνουν οικονομικές ή άλλου τύπου υποχρεώσεις ή δεσμεύσεις. 

 

Το ΓΕΛ Βάρης ενδιαφέρεται να δικτυωθεί με τα άλλα σχολεία, προκειμένου να ενώσουν τις 

δυνάμεις τους για την αποτελεσματικότερη προστασία και φροντίδα των κατοικίδιων ζώων 

και των ζώων συντροφιάς και να αποτελέσει μέλος μιας μεγάλης ομάδας σχολείων με τα 

ίδια ενδιαφέροντα, την ίδια ευαισθησία και ενσυναίσθηση, την ίδια επιθυμία για φροντίδα 

και προστασία των ζώων. 

Οι μαθητές/τριες που ενδιαφέρονται να ενταχθούν και να δημιουργήσουν τη φιλοζωική 

ομάδα του σχολείου μας, παρακαλούνται να φέρουν συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη 

την αντίστοιχη δήλωση. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινήσεις, μπορείτε να επικοινωνήσετε με την κα 

Χρυσούλη στο τηλέφωνο του σχολείου ή μέσω email. 

  

Με εκτίμηση 

Η Διευθύντρια του ΓΕΛ Βάρης 

Φωτεινή Χρυσούλη 

 

 


